

五种情况, 车辆年检不易通过

车辆年审可提前3个月进行 周二至周五检验车辆相对较少

12月7日,记者从合肥车管所了解到,当前已进入车辆年审高峰期,仅12月7日当天就年审了1300多辆车。车管所民警提醒广大车主,车辆检验时,应提前自查,尽量避免车辆因过度装饰、车辆灯光、制动系统等方面问题而造成退检。

车辆年审可提前3个月进行

“昨天从早晨7点半一直忙到晚上9点,市区共完成车辆年检1300多辆。”据合肥市车管所民警表示,虽然目前车辆检验是根据车辆入户登记月份进行,将年检时间分散,但很多单位车辆和特种车辆是在年底检验,导致年底检验车辆骤增。

据合肥市车管所教导员张刘英介绍,目前合肥市每天退检的车辆达到100辆,占每天车辆年审总数的5%。

合肥市车管所民警表示,根据经验,每年3、4、9、10四个月,每周二至周四,前来年检的车辆相对较少,并且车辆年检可提前3个月进行。

这些问题容易被退检

1. 安装可拆卸号牌框架

有不少市民出于保护号牌或其他目的,使用可拆卸式号牌框架,这样的车辆会被判定不合格,不能通过年检。

【法规】安装可拆卸牌照框,罚款200元,记6分。对号牌故意污损,罚款200元,记6分。要求恢复原样才能返还车辆。

2. 变车身颜色、换发动机、贴违规太阳膜

不少年轻人热衷于对车辆外观和内部进行改造,有的甚至还更换发动机。车管所民警表示,车辆在入户之前需要和车辆出厂时的相关信息相符,入户之后车辆必须和行驶证上登记的相关车辆信息相符,不得随意更改车辆颜色、轮胎等。

另外,给车窗张贴太阳膜时也要注意,太阳膜透光率不能低于70%,镜面式反光太阳膜也是严禁张贴在车辆上的。

【法规】车身张贴和喷涂面积超过整个车身的30%,罚款200元,不记分。要求恢复原样才能返还车辆。

3. 加装强光氙气灯

夜间行车,不少车主觉得自己的车灯不亮,选择私自安装强光氙气灯。民警表示,发现加装或改装的氙气灯,肯定不能通过检验。

【法规】私装氙气大灯,按照“未按规定使用灯光”处罚,罚款100元,记1分。要求恢复原样才能返还车辆。

4. 车辆违章应先处理完

很多车主有这样的习惯:不到年审不处理违章,而每次年检又非要拖到月末,结果发现有违章时,已经来不及。民警表示,机动车违章记录如果未处理完,将不能参加年检,即使通过车辆外检,交管部门也不会核发检验合格证明。

【法规】《机动车登记规定》明确指出,机动车未按照规定期限进行安全技术检验,将由公安机关交通管理部门处以罚款200元、记3分的处罚。

5. 年检需备齐行驶证、驾驶证、保险单

根据公安部有关规定,小型、微型非营运载客汽车6年以内每2年检验1次;超过6年的,每年检验1次;超过15年的,每6个月检验1次。

需要携带机动车行驶证、机动车驾驶证、机动车交通事故责任强制保险单第三联原件(在有效期范围内,原件丢失的,提交其他任一联复印件,并加盖保险公司印章)等资料。
李田根 记者 鲁龙飞

合肥驾校教练参加“大考” 考试不合格者停止执教一年

昨日下午,合肥21所驾校3294名教练员,走进了103个考场,参加一年一度的再教育集中考试。据悉,昨日下午的考试将于月底公布成绩,不合格的教练员,会有一次补考机会,如果补考还不过关,将调离驾培岗位,停止执教一年。



驾校教练员大考,不合格将离岗一年

昨日,合肥市21所(包括巢湖、庐江)驾校,共3294名在校教练员,参加了合肥市教练员集体年度考试。考试内容涉及驾驶培训行业的法律法规、驾驶员诚信、教育心理学和节能驾驶、卫生救护常识等等。

合肥运管处驾培科科长陈毛香接受记者采访称,考试评分出来后,对不合格的教练员将实行脱岗培训,进行再次补考。如果补考不合格的,将不得继续从事驾培工作,调离岗位、停止执教一年。

考题分解:学员主动请客,教练该接受吗?

“吃拿卡要”行为在驾校的教学中是被严厉打击的。陈毛香说,今年新增的多项选择题目中,就专门出了一题:“学员主动请客,教练该接受吗?”这一题不但会考出教练员平日对待“吃拿卡要”的态度,同时

也能考出来,教练员在拒绝“吃拿卡要”时的各种好办法。

“如何养成良好的驾车习惯?”也是今年新增的题目,不仅是考分最高,也是平日教学中最能反映出教学水平的题目。

今年电话回访已经处理了19名违规教练员

陈毛香说,除了通过笔试的方式考察教练员,合肥市运管处每年还对已经拿到驾驶证的学员进行电话回访,“今年通过电话回访学员11000人,目前已经有19名教练员

因为教学方式粗暴或者‘吃拿卡要’被处分。”此外,还有6名教练,被拨打市长热线进行举报。

陈宇 星级记者 王玉/文 黄洋洋/图

合肥今年还将增加5所驾校

星报讯(星级记者 王玉) 区划调整后,随着城市越来越大,越来越多的百姓开始学习驾驶,昨日记者从合肥运管处了解到,今年合肥将增加5所驾校,同时现有的

驾校还将纷纷扩容。合肥市目前有21所驾校,其中原合肥市有14所,巢湖市6所,庐江县1所。昨日合肥运管处驾培科科长陈毛香对记者说,目前合肥市已经有初步规划,2013年在肥东、肥西和长丰三县增加5所驾校,目前驾校相关工作已经在准备当中。

又讯 公安部令第123号《机动车驾驶证申领和使用规定》,将从明年1月1日执行。越来越多的人开始关心起新规执行后,考试科目目的调整,驾校培训费是否也会水涨船高。昨日多数驾校校长表示,新规后,会将实际的成本上报合肥市物价局,驾校不会私自上涨培训费。合肥运管处驾培科科长陈毛香告诉记者,如果合肥市物价局不出台调价政策,各驾校不会调整驾校培训费。

胜利路房产转让公告

受安徽省盐业总公司委托,安徽省产权交易中心对其持有的合肥市胜利路东侧安徽省盐业总公司304室房产进行公开挂牌转让。具体公告如下:

一、转让标的的基本情况
标的位于合肥市胜利路以东、昌盛路以北,建筑面积143.98㎡,共有四室一厅,套内建筑面积118.46㎡。房屋位于两栋大楼之间,日晒时间短,紧邻经营性场所。目前因受市政物通工程建设影响出行较为不便。

二、内部决策、行为批复情况(详见安徽省产权交易中心网站 www.aace.com.cn)

三、转让标的企业资产评估备案情况(详见安徽省产权交易中心网站)

- 四、受让方基本条件(详见安徽省产权交易中心网站)
- 五、公告期限
自公告之日起20个工作日(2012年12月10日—2013年1月7日)。
- 六、挂牌价格
人民币76.31万元。
- 七、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)
- 八、交易方式
公告期内,如只产生一个意向受让方,在不改变挂牌条件的前提下,采取协议方式撮合交易;如产生两个或两个以上意向受让方,采用竞价方式撮合交易。
- 九、特别事项说明(详见安徽省产权交易中心网站)
- 十、联系方式
联系人:徐姗姗
联系电话:0551-62871617
传真:0551-62871600
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一二年十二月十日

中国平安 PING AN 4008 000 000 专业 让生活更简单

中国国家队球队合作伙伴

年年都是我送人家礼物,为什么就没人送我礼物呢?

老头雨愁:打个电话就有好礼!

平安直销车险 无须投保 来电询价就送 燃油宝

*活动对象:安徽地区12月-1月到期末投保私家车主
*活动有效期:2012年12月1日至12月31日 (数量有限,送完为止)

快快来电 抢礼品吧: 4008 000 000 转1号键

全国服务热线: 95511 全国电话报价: 4008-000-000 网络自主报价: 4008.000.000.com